

BASHKIA LEZHË
FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Për: Operatorin Ekonomik “Net-Group” Shpk dhe me adrese Rruga “Haxhi Dalliu, Hyrja 1, apartamenti 0, Tirane.

Procedura e prokurimit: “Procedurë e Pershpejtuar Rindertimi, E Kufizuar/ Sherbime, Marrëveshje Kuadër”, me disa Operatore Ekonomik, ku jo te gjitha kushtet janë te përcaktuara.

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-94803-05-06-2021.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Hartimi i projektit te nderhyrjeve rehabilituese/ pershatese te nevojshme per kthimin e struktures se objekteve qe jane klasifikuar si objekte me demtime te medha struktureore ose demtime shume te renda jostruktureore ne bashkine Lezhe”.

Kohezgjatja e Marreveshjes Kuader: 12 Muaj.

Objekt i Minikonkursit: “Hartimi i projektit te nderhyrjeve rehabilituese/ pershatese te nevojshme per kthimin e struktures se objekteve qe jane klasifikuar si objekte me demtime te medha struktureore ose demtime shume te renda jostruktureore ne bashkine Lezhe”.

Kohezgjatja e kontrates: 15 Dite.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

* * *

Lista e operatorëve ekonomikë të kualifikuar në përfundim të fazës së parë të procedurës së sipërcituar:

- Operatori Ekonomik “A&E ENGINEERING” Shpk, me Nuis K72113010E,
- Operatori Ekonomik “INSTITUTI DEKLIADA - ALB” Shpk, me Nuis K71606006A
- Operatori Ekonomik “NET-GROUP” Shpk, me Nuis L72023002P.

* * *

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në fazen tjetër të procedurës së sipërcituar këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1- Operatori Ekonomik “Instituti Dekliada - Alb” Shpk, me Nuis K71606006A, me oferte ekonomike 11,705,265 (njembedhjete milion e shtateqind e pesemije e dyqind e gjashtedhjete e pese) Lek pa Tvsh.

Piket: 98.78 (nentedhjete e tete pike shatedhjete e tete)

2- Operatori Ekonomik “Net-Group” Shpk, me nuis L72023002P, me oferte ekonomike 11,468,795 (njembedhete milion e katerqind e gjashtedhete e tetemije e shtateqind e nentedhete e pese) Lek pa Tvsh.

Piket: 100 (njqind)

Janë skualifikuar operatorët ekonomikë të mëposhtëm:

1- Operatori Ekonomik “A & E ENGINEERING” Shpk, me Nuis K72113010E,

Perkatësisht për arsyet e mëposhtme:

OE “A & E ENGINEERING” Shpk, nuk ka qenë pjesëmarrës në fazen e dyte të procedurës së minikonkurimit te sipercituar, pasi nuk eshte paraqitur sipas fteses per oferte ne daten dhe oren e caktuar, prane AK-se dhe per rrjedhoje nuk ka dorezuar, propozmin teknik dhe ekonomik nga ana e ketij Operatori Ekonomik.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik “Net-Group” Shpk, me nuis L72023002P dhe me adrese Rruga “Haxhi Dalliu, Hyrja 1, apartamenti 0, Tirane, se oferta e paraqitur nga ana juaj dhe e vlerësuar me 100 (njqind) pikë, është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkise Lezhe sigurimin e kontratës prej 15 %, te vlerës se kontrates, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej *[vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]*.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 15.06.2021

Ankesa: Nuk ka